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Ne tűzzön senki fekete lo­
bogót, ne viseljen gyászjel 
vényt, mert mindnyájan 
tudjuk, érezzük, hogy a törté­
nelmi Magyarország nem 
halhat meg.

Házunkon nemzeti lobogó 
legyen, jelvényül pedig jjő- 
vönkbe vetett reményünk és 
törhetetlen bizalmunk jeléül 
zöld lombot, vagy jelvényt 
viseljünk.

Nem hóiloW m.
Egy népet, amely ezer éve él, 

küzd, dolgozik, termel és te­
remi, arra akarnak rábírni, hogy 
mondjon le jövőjéről, jelenéről, 
tagadja meg dicső múltjának 
emlékeit, lágy néptől, amely 
évről-év re beveti földjét és 
üzemben tartja gyárait, azt kí­
vánják, hogy önként vegye ma­
gára a szegénység, a nyomorú­
ság, az örökké másokért kínló­
dás hármas rabláncai!. lágy né­
pet, amely uj és uj iskolákat 
ép it, egyetemeket állít, világ­
hírű orvosokat, tanárokat, tu­
dósokat nevel, vissza akarnak 
süllyeszteni a Balkán sötétsé­
gébe, a tudatlanság, kulliirálat- 
lanság uttalan vadonjába, lágy 
néptől, amely századokon ál 
védte Európa rendjét és nyu­
galmát a nyers erő, a keleti ön­
kény hordái ellen, azt kíván­
ják. hogy mától kedve fogadja 
cl jognak a rablás jogál, hogy 
ismerje cl igazságnak a pilla­
natnyilag erősebbek hazug szó- 
csavarásait.

A párisi békelanács urai csak 
ennyit kivannak a magyar nem­
zettől azokban a békefeltélclek- 
ben, amelyekéi elénk térj ész­
lelték. Es ezek az urak azt hi­
szik, hogy a millió és millió 
magyar ebbe valaha is bele­
nyugszik. hogy mi ezt elfogad­
juk, ehhez hozzájárulunk. Váj­
jon hiszik-e igazán V vagy csak 
igy lesznek talán V

Nem. az entente béke-diktá­
torai ezt maguk sem hiszik. Ok 
csak azt nézik, hogy az ö ke­
zükben fegyver van, inig a mi­
enkből kihullott a kard : hogy 
körülöttünk, ezer éves orszá­
gunk földjén fegyveres rabbi­
ba rlak állnak és fedetlen mel­
lünk felé minden oldalról clő- 
reszegződik a szuronyok hegye. 
Ok csak azt várják, hogy meg­
hódol link a nyers erőszak előli, 
hogy kétségbeesünk és remé­
nyünket vesztve, meghódolunk 
a fenyegető parancs előtt.

I)r a szörnyű párisi üzenet 
nyomán vad vihar kavarodik 
fe| a magyar lelkekben ; a ma­

gyarlakta föld minden zugából 
harsogva zug Bár is felé a" tilta­
kozás, a hosszú lázadó szózala : 
Nem I Nem ! Sohct! Ezt a bé­
két alá nem írhatjuk, ezeket a 
föltételeket nem fogadhatjuk el 
soha, ez százszor több, mint a 
mii szivütik-lelkünk elviselhet, 
ezerszer több. mint amennyit 
becsülettel elvállalhatunk !

Hál hallják meg végre Paris­
ban és mindenütt a magyar til­
takozás. magyar felháborodás 
szörnyű kórusát, hallják meg 
végre az uj tusára fent kardok 
érces csörömpölését, az uj csa­
tára töltött fegyverek závár-kaI-

reggel, hogy az elénk terjesz­
tett békeföiiélelekkel szemben 
kifejezze a nemzet tiltakozását 
és felháborodását. Teleki] Pál 
gró! külügyminiszter nagy kon­
cepciójú, hatalmas beszédében 
tárta lel az entente béketerve­
zetének összes igazságtalansá­
gait, kíméletlen pártoskodását, 
elképzelhetetlen terheit és az 
egész nemzetgyűlés hangos fel­
kiáltásán erősítették meg sza­
vai igazságát. Végül az össze­
tartás. az együttérzés szükség- 
szerűségéről mondott oly sza­
vaival, amelyeket mindenkinek 
meg kell hallgatnia, mindenki­
nek el kell fogadnia; legyenek 
ill pártok, osztályok, ne legyen 
ellentét magyar és magyar kö­
zöli. legyünk egy tábor, egyet­
len nagy, harcos sereg, amely 
minden energiájának teljes 
megfeszítésével küzd az idegen 
rablóhadak: a minket fenyegető 
igazságtalanság ellen.

.I béke jeliéi elekkel érdemben 
ii páriáméul esnie akkor joy 
foglalkozni, ha a liszai, bara­
nyai és egyéb lefülelek kiöntése 
is megtörtént és ezeknek a 
lenileteknek a képviselői is 
részi vehetnek a tanácskozáso­
kon. A területek kiürítését 
különben a békedelegáció teg­
nap táviratilag sürgette meg 
Parisban.

Részletes tudósításunk a kö­
vetkező :

Budapest, május 111. A nem­
zetgyűlés mai ülését Bakouszky 
István elnök délelőtt léi II óra­
kor nyitotta meg. Az elnöki 
bejelentések titán

Teleki/ Pál gróf kulügymi-

logását; lássák meg végre a 
kétségbeesésig hajszoltak dacos 
fej-felvetését, az agyonsanyarga- 
toltak szemének vad felvillaná­
sát ! Vegyék már észre, hogy a 
jogtalanság Bábel-lornya, ame­
lyet most kínlódva felépítenek, 
nem állhat meg soká: hogy 
nem nagy időbe telik, mert 
nem is tarthat soká, és megint 
fordul egyet a világ: és mi 
megint a Kárpátok csúcsairól, 
az erdélyi havasok bérceiről 
fogjuk odakiáltani az egész vi­
lágnak a büszke szózatot, mely 
addigra a diadal érces hirdetője 
lesz : Nem I Nem ! Soha !

niszter szólalt fel, általános ér­
deklődés mellett. Ilyen súlyos 
pillanatot, ami nőben most él a 
magyar nemzet, mondta — 
alig ismer a magyar történe­
lem. Hsak a tatárjárás és a 
mohácsi vész emlékeztei arra 
a szerenrsétlenséyre, amelyben 
most vayymik. De amint azo­
kat a szerencsétlenségeket át­
éltük, uyy jogjuk átélni ezt is. 
(Helyeslés.) Ebből a szempont­
ból Ítéljük meg a mostani ese­
ményeket és amit elmondani 
akarok, ebből a szempontból 
mondom.

Kijózanodás Parisban, j
Megdöbbenéssel állunk meg 

a békeszerdődés előtt. Bárhol 
a világon, ahol a pártatlanság­
nak csak egy szemernyi része 
is maradt, nem hiszem, hogy 
akadna ember, aki túl kemé­
nyeknek mondaná azokat a 
szavakat, amelyeket a béke- 
szerződésről lehel mondani. 
Ennek jellemzésére vsak annyit 
hozok fel, hogy itt voltak az 
ameiikai bizottságok tagjai, 
midőn az első béketervezetet 
látták, otthagyták a párisi kon­
ferenciát és Amerikába men­
tek tiltakozni. Amíg mi Páriá­
ban voltunk, magunk is meg­
győződtünk arról, hogy ott ki­
alakult egy uj meggyőződés, 
egy kijózanodás és ez a kijó­
zanodás ama pár hónap alatt, 
amit Parisban töltöttünk, csak 
megerősödött, fokozatosan na­
gyobbodóit és mi ebbe a kijóza­
nodásba véljük reményeinket. 
Most erő kell a munkához, erő 
kell a szenvedéshez, hogy hig­
gadtan mérlegeljük elsősorban 
a mai pillanatot és azt, ami

előttünk fekszik s amit csele­
kednünk kell.

Nekünk két okmány adatott 
ál: az egyik maga a békejavas­
latainkra válasz, a másik a 
békekonferencia elnökének a 
magyar békedelegáció elnöksé­
géhez intézett kisérő levele. 
Megnyugvással konstatálhatjuk, 
hogy a levél hangja egészen 
más, mint a német és az osz­
trák békedelegációkhoz hasonló 
alkalmakkor intézett kisérő le­
vele. Része van benne annak, 
hogy u magyar béke valamenyi 
bekenni közül a legrosszabb, 
valamennyi béke közöli a ley- 
kegye.llene.bb.

Felkiáltások a Ház minden 
oldalán : Úgy van I

A népszavazás
Teleki] Pál gróf külügymi­

niszter: Látjuk, hogy a kísérő­
levélben az udvariasság valósá­
gos mentegetőzéssé lesz. Nem 
mond ja, hogy Magyarországnak 
ezeréves birtoklása jogtalan volt. 
A kisérő-levél második meg­
jegyzése a népszavazásra vo­
natkozik. Azt mondja a kisérő- 
levél, hogy az 1918. novembe­
rében elszakított területeken a 
nép már megnyilatkozott. Igaz, 
a nép nyilatkozott, de jobbra 
is. balra is. A rózsahegyi hatá­
rozatnak volt ellenhalározala is. 
A németek egyhangúan nyilat­
koztak.

Viharos jelkiáltások: Magyar- 
ország mellett 1

Teleki] Pál gróf külügymi 
niszter: A gyulafehérvári hatá­
rozatnak is volt ellen határo­
zata és azt igazán nem akarom 
itt elmondani, hogy a gyulafe­
hérvári határozatot kik és ho­
gyan provokálták. Hogy béke- 
delegációink gondos és lelkiis­
meretes jegyzékeit nem olvas­
ták el megfelelő lelkiismeretes­
séggel, annak bizonyítéka lord 
Crawford ama merész kijelen­
tése, melyet az angol alsóház­
ban leli, hogy a magyar taní­
tók és magyar tisztviselők meg­
változtatták a statisztikai ada­
tokat, amelyeket a békekonfe­
rencia elé benyújtottak.

Felkiállások a kisgazdapár­
ton : Rágalom !

Teleki/ Pál gróf külügymi­
niszter: Statisztikáinkat népta­
nítók állították össze, de nem­
zetiségi néptanítók is. az egyes 
vidékeknek megfelelő arái is­
sza in ban. lellát clfoguhlság nincs 
benne.

Az engedmények
Ezek illán áll éri a kísérő 

levél azon passzusaira, melyek 
bizonyos engedményeket tartal­
maznak. Ili felolvasta a kísérő
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Teleky külügyminiszter a béke» 
szerződésről

A békeszerződés a fiisemzetyyislésen. A par­
lament csak a barmijai és tiszai területek 

kiürítése istám határoz.
A nemzetgyűlés összeült ma
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levélnek azt a részel, a in elv 
elmondja, hogy a halálokai 
megváltoztatják ahhan az eset­
ben, ha nyilvánvalóan igazság­
talanság dérül ki. Idill ez a követ­
kező megjegyzést lázi: kőben 
lehel egy Ars jelentőség a nu 
számunkra, de csak akkor te­
kinthetjük engedménynek, ha a 
bizottság a neki adott hatalom­
mal élni is fog és ha a bizott­
ság erkölcsi kötelességének fogja 
tartani, hogy olyan javaslatokat 
tegyen, melyek'azokat az igaz­
ságtalanságokat kikorrigálják, 
amelyek Európában veszélyez­
tetik‘az igazságot és a jog ural­
mát. Ha igy fog eljárni a nép- 
szövetség, akkor ez a passzus 
jelentőségteljes a mi számunkra.

Ezután rátér a kisérő levél 
egy konkretebb passzusára, 
amely kimondja, hogy a rutének 
minden időben kifejezést ad­
hatnak hovatartozásuk iránti 
kívánságuknak és akkor a nép­
szövetség ugv fog határozni.

Felkiáltások: Már kifejezést 
is adlak!

Teleki/ Pál gróf külügyminisz­
ter : Ebben csak akkor látha­
tunk engedményt, ha a rutének 
igazi akarata megnyilvánulhat 
a választásokon.

Röviden áttér a békeszerző­
dés ismertetésére. A nép.szövet­
ség kérdésében nem történt 
változás; a határokra vonat­
kozó közlés pedig a kisérő 
levélben van.

A katonai paragrafusokban 
bizonyos engedményeket lellek, 
igy a csendőrség létszámának, 
a munieiógyártás, a folyamjai'- 
m ii vek számának Iclemelése 
tekintetében, A hadifoglyok 
kérdése volt az egyetlen, melyre 
már Párisban választ kaptunk, 
a hadifoglyok hazaszállítása mar 
meg is indult. A jóvátétel kér­
désében bizonyos jóakaratot 
tapasztaltunk. Általában nem­
csak pénzügyi, hanem más kí­
vánságok tekintetében is sok 
mindent utasítottak a jóvátételi 
bizottsághoz. A vasutak tekin­
tetében nem kaptunk különös 
engedményeket. Legnagyobb és 
legfontosabb engedménynek, 
amit a válaszjegyzék biztosit 
számunkra, azt tartom, hogy 
figyelmeztettük a konlereneial 
arra, hogy most nemcsak Ma- 
ygarorszáigot darabolják jól, 
hanem Középe urápa egész víz­
rajzi rendszerét.

A szerződés rossz, nagyon 
rossz. (Felkiáltások: Gonosz is !) 
Az, hogy udvarias hangon van 
iwa, nem enyhít a rossz telté­
teleken. Az udvariasság jól esik 
az emberek közölt, de a nem­
zetek között nem. Udvarias 
hangját egészen tönkreteszi az, 
hogy a mi szerződésünk súlyo­
sabb és rosszabb, mint a többi.

Az összetartás, amely össze­
forrasztja azt a kevés emberi, 
akik magyaroknak vallják ma­
gukat. azt' a dacot érlelte 
hogy inkább egy teljes [eloszla­
tás. 'inkább egg Lengyelország

Felkiáltások : Úgy van !

Szmrecsányi György : Addig 
nem lesz béke, inig együtt nem 
leszünk !

Teleki/ Pál gróf külügymi­
niszter : Nem akarom a lengye­
lek érdemeit kicsinyíteni, de 
ők nagyhatalmaktól voltak kö­
rülvéve, mig reánk egy csomó 
apró ellenség leselkedik, (fel­
kiáltások: Piszkok! Apró zsivái- 
nyoki) A magyar eddig nagy 
volt a szerencsétlenség óráiban. 
Ha veszekedett is, az utolsó 
órában fel tudott emelkedni. 
Fellépésünk nem az éleiért való 
könyörgés, hanem az élni aka­
rás jele volt. A mai szituációt 
nem tudom máshoz hasonlí­
tani. mint Mohácshoz és abból 
a sírból is kiemelkedtünk. Meg­
fontolásra. józanságra és haza­
fias cselekedetre van szükség. 
Ne tessék ezt lcckéztetésnek 
venni. Ne lássunk ma pártokat, 
ne lássunk osztályokat, ne lás­
sunk ma különbséget magyar 
és magyai közölt. Áldozzuk lel 
egyéni ambíciónkat. Dolgoz­
zunk abban a szellemben, me­
lyet Apponyi Albert gróf, a 
magyar békedelegáció elnöke 
honosított meg. (Lelkes éljen­
zés). Ha ebben a szellemben 
haladunk tovább, akkor meg

log.i'
désl.

k oldani 
ami reá

azt u nehéz 
ík vár.
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A megszállott területek ki 
ürítéséig nem kerül a par 
lament elé a békeszerződés.

A parlament akkor jog ezzel 
a szerződéssel foglalkozni, ami­
kor a tiszai, baranyai és más 
eddig megszállón területek kép­
viselői is itt lesznek. Ennek kap­
csán említem meg, hogy a bé­
kédéi egáció tegnapelőtt sürgős 
táviratot intézett Párisiin, a ba­
ranyai területek azonnal való 
kiürítése iránt. Akkor majd fog­
lalkozni fogunk a békeszerző­
déssel, addig méltózlassék tu­
domásul venni, amit beterjesz­
tettem és lessék azt a külügyi 
bizottsághoz utasítani. (Hosszas 
éljenzés és taps.)

A tiszántúli választások
Dömötör Mihály belügymi­

niszter beterjeszti a tiszántúli 
választásokról szóló törvény- 
javaslatot.

Az elnök indítványára a leg­
közelebbi ülést holnap tartják, 
napirend : a miniszterek fele­
lősségéről szóló törvényjavaslat.

Az ülés délben negyed 1 óra­
kor ért véget.

A keresztény nemzeti egyesü­
lés párti jelöltek program- 

oeszédei
egyetemi 
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IHeg isid MŰ a hare 
a debreceni snaüidáiumoként

A vasárnapi választó.gyűlések. A keresz­
tény gyűlés jelöltjei elmondták programbe­
szédeiket. — Haller és Bénárd miniszterek 
a választókhoz. A kisgazdapárt jeSöítjei.

X tegnapi napon indult meg 
az alkotmányos küzdelem a kél 
nagy nemzetgyűlési párt között 
a debreceni mandátumokért. A 
Keresztény Nemzeti Egyesülés 
párljának mindhárom jelöltje 
elmondta tegnap programbe­
szédét, támogatásukra a iailösz- 
szesen kilenc gyűlést rendezett, 
amelzekcn megjelentek és fel­
szólaltak Haller István kultusz­
miniszter, Bénáid Ágoston dr. 
népjóléti miniszter. Bassay Ka­
roly és Székely János államlil- 

árok és több nemzetgyűlési 
képviselő, A gyűléseken min­
den üli nagy figyelemmel, lelkes 
hangulatban hallgatták végig a 
szónokokat.

A debreceni kisgazdapárt teg­
nap délelőtt alakult meg formá­
lisan. a megválasztott intéző 
bizottság mindjárt tegnap dél­
után megállapodott arra vonat­
kozólag, hogy kik lesznek a páll 
hivatalos felőlijei a válaszlapo­
kon. Ezek szérűit az első vá- 
loszlákerülelben Polgári István 
földbirtokost, a másodikban 
Szomjas Gusztáv kormánybiz­
tos-főispánt, a harmadikban 
Nagy József miniszteri tanácsos, 
kir. pénzügyigazgatót jelöli a 
párl. Mind a hárman régi alak­
jai a debreceni társadalomnak, 
akik szemé Íves népszerűségük­
kel.

A vasárnapi gyűlésekről rész­
letes tudósításunk a következő :

P r ö ti 1 c Vilmos <lr. 
tanár és Milotay István dl .
X c m z v (I é k szerkesztője délelőtt 
mondták el program beszéd tikét a 
Bika-szálló dísztermében, nagy és 
díszes hallgatóság előtt. A gyűlés 
első szónoka Itassa y Károly állam­
titkár volt, aki röviden ismertette a 
Keresztény Nemzeti Kgycsülés I’árt­
ja mik eddigi munkáját, az eddig 
elért eredményeket és a párt jövendő 
terveit, Kzulán a különböző társa­
dalmi osztályok békés együttműkö­
désének szükségét hangoztatta: ha 
ezután is egymás ellen fogunk küz­
deni. mondta — hazánk végső 
romlásba juthat

Kzulán P r ö h 1 e Vilmos dr. 
mondta el programbeszédéi, kifejtve, 
hogy teljesen magáévá teszi a Ke­
resztény NemzetiEgyesülés Pártjának 
elveit. Utána S c ti i a c ti I a Margit 
nemzetgyűlési képviselő következett, 
aki felhívta a debreceni keresztény 
nőket, hogy ők is legyenek meg 
mindent a keresztény irányzat meg­
erősítésére.

Majd Milotay István dr. mondta 
el pmgramheszédét. Kijelentette, hogy 
ö nem a Keresztény Nemzeti Kgyv- 
s ti lés Pártjának hivatalos jelöltje : ö 
párton"kívül, függetlenül lép fel. de 
a Keresztény Nemzeti Egyesülés je­
lölését teljes erővel támogatja.

Kzulán B é n á r d Ágoston dr. nép­
jóléti miniszter liivla fel a választó 
itat. hogy támogassák a keresztény 
és nemzeti irányt.

Végül Haller István kultuszmi­
niszter tartott rövid beszédet, amely 
ben melegen ajánlotta a bemutatkozó 
jelölteket a választóknak

B e r n o I á k Nándor dr. egyetemi

képviselőjelöltje, a katolikus íogim 
nú/ium ’dísztermében mondta el 
programbeszédéi délelőtt fél 11 óla­
kor, Utána Malter István kultusz 
miniszter mondott rövid, de maga­
san szárnyaló, tartalmas beszédet, 
az intellekiuelleknek a jövő kiképzé­
séről beszélt, hangsúlyozta uj refor­
mok létesítéseinek életbevágó fontos­
ságát Majd meleg szavakban aján­
lotta Bernoiákot, aki a legrellenete- 
svbb és legvészesebb napokban is 
tűrhetetlenül megmaradt magyarnak 
és kereszténynek.

Vé*nil Székely Janos államtitkár 
ismertette a Keresztény Nemzeti 
Egyesülés pártjának programját, 
amely mint mondta — a jelen 
helyzetben egyedül alkalmas az or­
szág megmentésére.

Délután ti órakor a párt nagygyű­
lést tartott a Bika-szálló dísztermé­
ben, amelv zsúfolásig megtelt az 
érdeklődök' tömegével. Felszólaltak 
Malter István kultuszminiszter,
B é n é r (1 Ágoston dr. népjóléti mi­
niszter. B assay Károly és S z e- 
k e 1 v János államtitkárok, M i 1 o t a y 
István dr.. Proliié Vilmos dr.,
B c r n o 1 á k Nándor dr. képviselő­
jelöltek és még többen mások, vala­
mennyien rövid beszedekben utaltak 
n közelgő választások fontosságára és 
hirdették a keresztény politika meg­
erősítésének szükségességet. A gyűlés 
negyed öt óra tájban ért véget.

Délután lét fi óra tájban a kérész­
iéin1 nő-társadalom képviselői gyűl­
lek' össze a Bika-szálló nagytermé­
ben, az első magyar nö-képviselö. 
Sebt a e lit a Margit meghallgatására. 
A képviselőnő nagy tetszés mellett 
fejtegette, hogy a mai nehéz napol, 
ban a keresztény nőknek is ki kell 
venni részüket a komoly térti-nuiu 
.. .hói. a keresztény irányzat lehető
szilárd megalapozásában.

A kisgazdapárt alakuló 
gyűlése.

\ kisgazdapárt alakuló gyűlésére 
igen nagy közönség gyűlt össze a 
Vígszínházban délelőtt tíz órakor 
A gyűlést K e r"t é s z Imre kisgazda, 
elnök nyitotta meg, majd Ke séd y 
István dr. tanár, a part főtitkára is­
mertette a kisgazdapárt programját 
Először a debreceni kisgazdák rc- 

■ hbi mozgalmáról beszélt, a kisgaz­
dák mái- a forradalom alatt mindent 
megtellek, hogy a forradalom túlka­
pásainak gátat vessenek, a diktatúra

női divat üzlete

Piac-utca 42. sz.
(fi ingária kőházzal szemben.)

Tavaszi felöltők,
kosztümök,

yrenadin és opál
blousok%

nagy választékban

Olcsó 
szabott árak!|

tanár, a harmadik választókerület
cigaretta papírok, Pax-hu »el yek, íré-, csomagoló«, 
rajz- és nyomdapapirok, iskolai éa rajzszerek

SSKKTÍ"* Földes! és Társa

■tttmmumsm

cégnó , Csapó 
utca 16. szám.

legjobb kivitelben és legel- (jfÜtlWald CÍpŐŰZem 
csóbban beszerezhető készen sas-utca 4.
■..  3 éS Illéret utált l— ■■■3 Kölcsönös-segélyzö épület.
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illáit pedig ők voltuk az egyedüliok, 
akik nyíltan lel merték emelni sza­
vukul a kommunizmus ellen. Politi­
kánkul mii gazdasági alapra kell lie 
Ive/.ni ; láttuk is az. általános válasz 
tusoknál, hogy a gazdasági alapon 
álló Keresztyén Kisgazda és Földmű­
ves párt aratott diadalt. Többségü­
ket a tiszántúli választások minden 
bizonnyal még meg lógják erősíteni.
A párt természetesen keresztény és 
nemzeti alapon áll. minthogy a ma­
gyar kisgazdák nem is állhatnak 
más alapon.

•lövendő fejlődésünk, gazdasági 
helyreállítsunk alapja vsak a föld es 
a főid népe lehet. Minél több embert 
kell földhöz juttatni: aki tud és akar 
földel müvelni.annak mindenben meg 
kell adni a módot ehhez. A föld azé 
legyen, aki megműveli, nem a hadi­
milliomosoké és a bankoké. A több- 
termelés előmozdítására termelő, ér­
tékesítő és hitelszövetkezeteket kell 
létesíteni. A pari kívánja a progresz 
szív adórendezési és a löldbirtokre- 
Ibrmol.

A pártban megvan a helyük a kis­
iparosoknak és a tisztviselőknek is. 
Az ipari munkásság e párttól ke­
nyerei, jogot és igazságot várhat, 
léhát nekik is e párttal kell tartaniok. 
l’.zt kell tennie különben is minden 
kisembernek, meri a kisgazdapárt 
ma a leghaladóbb szellemű, legde­
mokratikusabb pari és a kisember 
természetesen demokratikus érzésű.

Kzuhin Hirt) Pál tanár beterjesz­
tette a határozati javaslatot, amely 
szerint a debreceni kisgazda társada­
lom magáévá teszi a Keresztyén Kis­
gazda és Földműves Párt elveit és 
kimondja a debreceni pártszervezet 
megalakulását. A javaslatot a gyűlés 
ege hangúkig elfogadta .

Kz.illán felolvasták és elfogadlak az, 
alapszabályokat, majd megválasztot­
ták a párt elnökségéi és az intéző 
bizottságot. A megválasztottak a kö­
vetkezők : Szomjas (iuszláv kor­
mánybiztos-főispán diszclnök. elnök 
Kertész Imre kisgazda, társelnök : 
Nagy József miniszteri tanácsos, 
kir. pénzügy igazgató, ügyvezető el­
nök : Hi ró Pál, aíelnökök : Balogh 
István, 1) á v i (I há zv Kálmán, .lóira 
István és Mitrovics Gyula dr.. 
főtitkár : K esed y István dr. tanár, 
titkár: Móricz József, pénztáros: 
Deák István, főügyész: Barna 
László dr. A gyűlés 12 óra tájban 
ért véget.

Magyarország Területi 
Épségének Védelmi Ligája.

fl lóink tilleteása
a kalóiM elleti

Budapest, máj. 10. A függet­
len lói párt vasárnap délelőtt 
nagvgviilesl lartoll Budapesten, 
hogy a Magyarországra diktált 
béke ellen ültakozzék. Bulissa 
Károly dr., a hazafias lótok 
egyik vezére fej tette ki a gyű­
lés célját. A nagygyűlés kimon­
dotta, hogy a tót földön lakó 
tót lesi vérek teljes felszabadu­
lását, önállóságának intézmé­
nyes elismerését követeli, to­
vábbá, hogy népszavazással dönt­
hessen jövő sorsa es hovalarlo- 
zása fölöt 1. 

e
A török béke

Paris, május 10. Hétfőn iga­
zolják Vcrsaillesben a lörök 
hékcküldöltek megbízó levelét 
és másnap, május 11 -én dél­
után I órakor a külügyminisz­
térium nagy óralcrmében át­
nyújtják a béke leheleteket, a 
nagykövetek konferenciája el - 
határozta, hogy a török dele­
gátusoknak egy hónapi halár­
ul ől adnak a válaszadásra

r

Bulgária tiltakozása
Szófia, május 10. (Bolgár

Távirati ügynökség.) Szófiában 
nagy tüntetések voltak a sző­
ve I séges hatalmak almi határo­
zata ellen, amely I h r á e i á 1 
Görögországnak jttllatja. A tün­
tetők lelkesen ünnepelték a 
szónokokat, akik kijelentették, 
hogy Bulgária sohasem fog 
belenyugodni abba, hogy 1 isz- 
tán bolgár területek görög ura­
lom alá jussanak.

Gondolj az otthontalanná 
lett, szülőföldjükről elűzött 
menekültekre !

FeBhitfás
Nyugállományú és rokkant tisztek 

az. alezredesi és ennél alacsonyabb 
rendfokozatban levők közül a 
honvédelmi miniszter ur folyó évi 
8-172-1/8. szánni körrendeleté értelmé­
ben - ideiglenes alkalmaztatásukat 
a debreczeni ni. kir. katonai körlct- 
pnruncsnokságiad kérhetik.

1. A kérvényben feltüntetendő, 
hogy az. illető a világháború alatt 
hol és milyen beosztásban teljesíteti 
tényleges katonai szolgálatot ;

2. hány effektiv szolgálati éve van :
,‘i. családi állapota ;
4. hol és milyen beosztást óhaj­

lana ;
rang :

(S. életkor
7. mikor 

Hiányba.
Az ily kérvények folyó hó 20-ig a 

baj du vármegyei katonai parancsnok 
ságitól Ivármegyeháza, benyújtandók.

Szcntgyürgyi ezredes s. k„ 
vámnegyei katonai parancsnok.

belvezlelell nvugállo-

. '*v> VK=tt.Vz

lóság által velük már közöli 
gabona és lengeti készleteket 
most már sürgősen beszállítani 
szíveskedjenek, miután a szál­
lítások sürgős eszközlése a ga­
bona-váj tési kormánybiztosság 
rendelőiéihez képes! országos 
érdekből most már halasztha- 
lallanná vált.

IIspí kelengyét
Ilidet, iiaclrrtjíot, «aUér
(C-M z « h})'4.‘iidőla‘t U <- H v i

HERMAN NÁNOORv

ajánlják fel, meri a lovasilott 
tiszteket és tisztjelölteket, bár­
milyen szolgalat! beosztásba 
kerülnek is, nyergekkel nem 
fogják ellátni.

a gibona-lioniinpns beszól 
gáliatasü

A Gabonagyüjtés Országos 
Kormánybiztossága által Deb­
recen városra kivételi gabona- 
ős tengeri kontingens mennyi­
ségéi az egyes termelők közölt 
aránvlagosan, vetésterületeikhez 
képest osztották szét.

Minden egyes termelőt érle­
si leltek, hogy mennyi gabona 
és tengeri mennyiségei kell be­
szállítania. A termelők részére 
kmézbesiletl levelezőlapokon 
azt is feltüntették, hogy a ki­
vételi mennyiségei hová kell 
beszállítani.

Minden jó magyar hazafinak 
tudnia keli, hogy ellenséges ke­
zektől megtépdesetl drága ha­
zánk belső rendjének megszi­
lárdítása s területi épségének 
megóvása főkép attól íugg, hogy 
Nemzeti Hadseregünk es lakos­
ságunk mindennapi kenyerét az 
uj termésig biztosíthassuk.

Lire való 1 ck intett cl nem 
szükséges hangsúlyozni azt, 
hogy mily hatalmas horderejű 
erkölcsi ‘ kötelezellség bábeli 
Debrecen hazafias termelő la­
kosságét is.

A közélelmezési ügyosztály 
újból felkérte lehat az érdekel­
teket hogy a Debrecenre kive­
id I gabona- és lengeri-menyi- 
ségek be nem szállítása vagy 
késedelmes szállítása cselén ki­
látásba helyezed szigorú kato­
nai rekvirálás zaklatásait elke­
rülendő, a reájuk eső s a ha-

/ ‘

natvHiMilca 31. tatain.

HesszeM betBrfik
Éjszakai betörés egy főtéri 

üzletben
l'llmann Salamon Piac-utca 

119. szám alatt levő üzletében 
az elinult éjszaka betörők jár­
lak. Lelfeszilették az üzlet vas- 
redőnyeit és a vaspántos ajtót, 
amelyeken át behatoltak az üz­
letbe. Hl megfúrták a helyi­
st jben álló pénzszekrényt, 
amelyből mintegy 20.000 ko­
rona készpénzt és számos ér­
téktárgyat vittek cl.

Az ellopott tárgyak között 
van egy gyémántokkal kirakott 
férfi aranyóra, egy ugyancsak 
gyémántos női óra, egy pár 
brilliáns fülbevaló és számos 
egyéb arany- és 'ékszertárgy. A 
kárt még eddig nem lehetett 
megállapítani, de annyi biztos, 
hogy az ellopott tárgyak értéke 
jóval löbb, mint százezerkorona.

A rendőrség rögtön megindí­
totta a nyomozási. A dclekti- 
vek véleménye szeriül a betö­
rök feltétlenül régi, gyakorlóit 
emberek, legalább a pénzszek­
rény feltörésének módja feltét­
lenül erre vall.

200 K feljebb 
IcátiyIminpok kupbalók 

Piac- 
utcaSCHIMMER MORRE

HÍREK.

Vegyetek menekült-bélye­
geket !

Hirdetmény.
A nemzeti hadseregnek na- 

gyobbszámu liálasló-1 elszere­
lésre (lovagló szerszám) van 
szüksége, miért is felhívja mind­
azon tényleges, szolgálalonki- 
vüli tartalékos és néplölkelő 
tiszteket, akiknek felesleges há­
tasló felszerelésük van, hogy 
azt árlérités mellett ajánlja fel 
a nemzeti hadseregnek. Egy 
teljesen jó állapotban levő (nem 
ujj felszerelés térítési összege 
3000 korona. Hiányos vagy erő­
sen használt felszerelésért meg­
felelően kisebb összeget, uj 
(használatlan) felszerelésért pe­
dig még egyharmad felárai 
(izeinek. A felszereléseket Bu­
dapesten all. számú vonal- 
szerlárban minden kedden és 
pénleken déleiüll 8 órálól 12 
óráig veszik ál. \ idéken az 
illető körlet parancsnokságnál
kell azokat beszolgáltatni, ahol 
az átveti cikkek lilán a térítést 
azonnal kifizetik. Kívánatos 
lenne rninnél löbb hátasló-fel- 
szcrelés beszolgáltatása, mind­
amellett felhívja a honvédelmi 
minisztérium a liszteket, hogy 
csakis felesleges készleteiket

K.i, /
A körletparancsnok fo­

gadó-napjai. Hegedűs Pál tá­
bornok, katonai körletparancs­
nok fogadó-napjai egyházi és 
polgári hatóságok és magán- 
egyének részére : hétfő, szerda, 
péntek délelőtt 11 órától 12 
óráig. A meghatározol! fogadó­
idon kivid Hegedűs Pál tábor­
nok senkit sem fogad.

— Megérkeztek a válasz­
tási nyomtatványok. A belügy­
minisztériumtól ma leérkeztek 
a választók névjegyzékének ösz- 
szeivásálmz szükséges nyom­
tatványok. A küldemény (ib.OOO 
.szavazóigazolványl, 1 1.000 gyűj­
tőivel és 1100 névjegyzékei 
tartalmaz.

A Debreceni Székely 
Társaság a békefeltételek el­
len való tiltakozását a kedden 
délután ti órakor a vármegye­
ház dísztermében rendezendő 
propaganda-előadás keretében 
fegja kifejezésre juttatni. Az 
előadás műsorán szerepel Szé­
kéig Gyula énekszámokkal, 
WÍnldewé Retteghg Margit sza­
valattal, előadásokai tartanak 
Itarkó Jenő dr. és Pap Károly 
dr. egyelemi tanárok. Jegyek 
kaphatók Meulze és Aszmauu 
üzletében és előadás elöli a 
pénztárnál.

— A Dalegylet közgyűlése A Deb­
receni Városi Dal egylet ez évi köz­
gyűlését május 12-án, csütörtökön 
délután 1 órákor tartja meg a Keres­
kedő Társulat dísztermében. A veze­
tőség fölkéri a Dalvgylel működő, 
pártoló cs alapitó tagjait, bogy a 
közgyűlésen minél számosabban je­
lenjenek meg.

Köztársasági elnökvá­
lasztás Csehországban. Prá­
gából táviratozzak : A Bohemia 
értesülése szerint Massaryk el­
nök a parlament megnyitása 
után visszalép, hogy a köztár­
saság elnökének az alkotmány­
ban megköveteli megválasztása 
végbemehessen

Elégtelen a lisztkontin­
gens. A mai tanácsülés elhatá­
rozta, hogy fölir a Gabonagyüj­
tés Országos Kormánybizlossá- 
gához a Debrecennek kiutalt 
lisztkontingens fölemelése vé­
geik A debreceni fogyasztók­
nak ugyanis 2531 métermázsa 
lisztre volna szükségük, hogy a 
napi 12 dekás fejadag kiutal­
ható legyen. A tanács egyben 
közölte a kormánybiztossággal, 
hogy ha a lisztkonlingensl bár­
mely okból nem emelik föl, 
akkor kérik, hogy a napi 12 
dekás fejadagot 10 dekára szál 
lithassák le, ezl azonban a la­
kosság hangulatára való tekin­
tettel nem javasolja a tanács.

fh,öltönyök, vászon Birermekruhák, QSZÚOI ÉS GELBER
01-11051, fames-, fűszeres- ti pwi'kaiíanyegeit».
Fehér vásznak MdW eeigok

Központi férti-,- fiú- és gyermek- 
ruha áruházában. =====
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A református leánynevelö-hité- 
zel növendékeinek propaganda elő­
adása. Zsúfolt ház elült tartotta meg
u református leáiiyneíelö-inlézet 8-an
és 9-én hazafias estélyét. Először 
Jönnek a templomból- v hatásos 

jelenetet mutatta be az intézet több 
növendéke M o h á v s i Anna \ é g- 
vári Segítsetek eimü költemény ét 
szavalta. Ezután Szent 0 a I y Gyula 

Kikel még a főidből eimu darabja 
következett, amelyet meghatóan éne­
kelt az egyesített énekkar. A második 
szám után megjelent az előadáson 
Hallét- István kultuszminiszter és 
ti is végig hallgatta K o n c z Aurélné 
intézeti igazgatónő gyönyörű és ha­
tásos beszédéi. Megemlékezett Erdély 
szépségeiről, kincseiről, a székelysvg 
szenvedéseiről és élénken ecsetelte 
azokat a nyomokat, melyeket Erdély, 
szorosabban véve Székely keresztül 
az ő szülővárosa hagyott az ö léiké­
ben és mindenkinek, aki igyekezett 
Erdélyt megismerni. Utána a Vasi 
gyalogezred zenekara játszott hatásos 
zeneszámokat. Mély benyomást tett 
a közönségre a 'Gyászoló Hunnia 
eimü élőkép, mely után Halle r 
kultuszminiszter beszélt. Beszédében 
utalt a békefeltételek lehetetlenségére, 
arra, hogy ezek a feltételek Magyar- 
országot életképtelenné tennék. Ak­
tuális és hatásos jelenet volt A z 
árva korona, amelyben igen jól 
személyesítettek meg az angyalokat 
Fejes Jolán, és F. Varga Edith. 
Utána az Ébredő Hunnia • eimü 
igen széji jelenet következett. Kedves 
és közvetlen kis székely dalokat éne­
keltek igen jól : lí a 1 l a z á r Erzsiké,
K o n e s a g Ella, Lakatos Judith, 
Sáfrány Julia és Hod a Kata. Az 
est legsikerültebb és legragyogóbb 
számai a székely táncok. Az üde, 
magyarruhás bájos kis lányok ritli- 
inikusan, igazi magyaros tűzzel 1 ej­
tették a táncot. Az előadás végén az 
egyesített énekkar a Himnuszt éne­
kelte. Külön elismerést érdemel 
Egyed Lenke, ki a táncok betaní­
tásánál fáradságot nem ismerő buz­
galommal működött közre és Hi­
ti a r y Ákos, ki az élőképek kifo­
gástalan rendezésével nagyban hozzá­
járult az estély nagy sikeréhez. Álta­
lában megállapíthatjuk, hogy az elő­
adás igen magas nívójú volt.

— 46 millió korona kárt 
okoztak az oláhok a mező 
ségen. Az oláhok által okozott 
károk összeírása még tart. Már 
eddig is megállapítást nyert, 
hogy Debrcczenben és a kör­
nyéken óriási összegű károkat 
okozott az oláh rablómalom, 
így például kiderült, hogy egye­
dül a mezőségen Ili millió ko­
rona a lakosok kára.

Találkozó. A debreezeni Svelils- 
intézet 1915-ben végzett polgárista 
növendékei f. év május 15-én tartják 
a Svetits-iutézelben találkozójukat. 
Lovász Miéi és F o r r a i Mimi.

— A közalkalmazottak beszerzési 
csoportja közli, hogy a kedvezményes 
igazolványokat folyó évi május 10-én 
délután -1 és 7 óra között a fő vám­
hivatalban a következő testületek 
vehetik át: líajduvármegye, debreceni 
polgármesteri hivatal, városi hajdúk, 
kataszteri helyszíni felügyelőség, ál- 
lamépitészcti hivatal, statusaim izr. 
elemi iskola, debreceni ref. tanító 
testület. Amely lesi illetek az igazol­
ványokul úgy adták he, hogy az 
illetékes szám tejtő hivatallal azokat 
nem láttamoztatták, fentjclzett időben 
a beadott igazolványokat szintén 
vegyék át. Figyelmeztetjük azon 
tagjainkat, kik burgonya-járandóságu­
kat még el nem vitték, hogy azt két 
nap alatt okvetlen vigyék cl. meri 
különben a kedvezményes (‘Hálástól 
cl fognak esni. A hivatalfőnök urakat 
értesítjük, hogy a kiküldőitek f. évi 
május 11-én délután 5 órakor a vár­
megyeház kistermében fogják közölni, 
hogy Budapesten mit végezlek. A 
malálakávé kiosztásánál a memtvise

w ä »■ <e> m au
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Iloné- 
eme let

lim tévedés történt. Akik malátnkavét 
vittek, a különbözet kiadása végeiI 
jelentkezni szíveskedjenek a esoporl 
irodájában.

Ingyenes orvosi rendelés cse­
csemők részére. A Síelő nia-szövclség 
csecsemők részére ingyenes rendi- 
léseit a mai naptól Kezdve naponkint 
9 11-ig a Stefánia-s/.övet ség Miklós­
ul c a 29 szám alatti rendelőjében 
tartja.

Megkerült egy ellopott pénz­
tárca. Március 30-ika táján a buda 
pest debreceni vasúti vonalon Nugv- 
káta környékén Bánki Károly zseb 
tolvaj egy társával ellopott vala­
kitől egy tárcát, amelyben tizenöt 
darab ezer koronás és egyéb értékek 
voltak. A tolvajt a rendőrség elfogta 
és a tárcát megtalálta nála. Most Ild­
ii Ívják a tárca hilajdonosáI. hogy 
jelentkezzék a rendőrségen, 
dr. rendőrkapitánynál. 11. ei 
számú szobában.

Az öngyilkos-jelölt me­
séje. Bercez János, az Eötvös­
ii Ica 11. szánni ház házmestere, 
tegnap délután összeveszelI a 
feleségével. Elkeseredésében ki­
ment a Nagyerdőre és ott bo­
rotvával felvágta karjain az ere­
ket. Kőnvehb sebeket szenve­
dett, a járókelők észrevették és 
bevitték a rendőrségre. Ili azt 
állította, hogy az erdőn egy is­
meretlen egyénnel összeveszett 
és ez sebezte meg. Még pontos 
személyleirást is adott az állí­
tólagos támadóról, leírta egész 
külsejét, ruháját stb. Közben 
azonban ellenmondásokba bo­
nyolódott és kénytelen volt be­
vallani az igazat. Igazolás után 
elbocsátották ti rendőrségtől.

A mész-, tégla-, cserép- és ce­
mentárak. Az árvizsgáló bizottság 
felhívja a debreceni tégla- és cscrcp- 
. városokat, kereskedőket, hogy a je­
lenleg eladás alatt levő, vagy készí­
tés alatt levő készleteik eladási árát 
viszonteladói és fogyasztói ári, mely 

az előállítási, vagy beszerzési árat és 
tisztességes polgári hasznot részlete­
sen feltünteti, v hirdetmény megje­
lenésétől számítandó .‘1 napon belül 
a bizottsághoz jogkövetkezmények 
terhe mellett jegyzékbe foglalva ter­
jesszék be. Értesíti továbbá a mész- 
kereskedöket, hogy a jelenleg kész­
letben lévő mészáraikat, niétcrmá- 
zsálikvid 300 K, kicsinyben pedig ki­
lónként I K legmagasabb áron áru­
síthatják. Mész és «‘mentám érke­
zésekor a kalkulációi a beszerzési, 
előállítási és eladási ár föltüiitelésével 
jóváhagyás végett minden esetken 
azonnal terjesszék be az árvizsgáló 
bizallsághoz.

Szurkálás az utcán. Balog János 
Csillag-utca 31. szám alatt lakó 30 
éves házmestert az. utcán ismeretlen 
tettes megszurta. A rendőrség meg­
indította a nyomozást.

Mezőgazdák és mezőgazdasági 
munkások figyelmébe. A mezőgazda­
sági munkaközvetítő hivatal felhívja 
mindazon mezőgazdákat, kiknek bár­
milyen mezőgazdaságiim!nkásra, gaz­
dasági munkásra, gazdasági felügye­
lőre, béresgazdára, számadóra, ko­
csisra, béresre, kondásra, részesarató

sommás, kaszálómunkásra szüksé­
gük van, ezen igényüket minélelöbb 
jelentsék be a Mezőgazdasági Mun­
kaközvetítő hivatalnál - Miklósit. 23. 
sz.i, hogy ezen munkáskcreslctükct 
kellőképen és idejekorán kielégíteni 
tudjuk. A mezőgazdasági munka­
közvetítő hivatal felhívja az összes 
mezőgazdasági munkásokat kik jelen­
leg hely nélkül vannak, vagy helyüket 
megváltoztatni akarják, minél előbb 
jelentkezzenek saját érdekükben, hogy 
megfelelő helyet vagy alkalmazást 

/ udjmi biztosítani.

Minden menekült bélyeg, 
amelyet in c g v e s z e 1, egy 
könnycseppet szárit föl.

Öngyilkos lett, mert gyanúsítot­
ták. M lí 1 n á r Józscfné Eötvös idea 
fi7. szám alatt lakó asszony a feletti 
elkeseredésében, bogi lopással gya­
núsították. tegnap délután fetakasz 
tutin magát. Mire lettet észrevették, 
meghalt

llerczeg Ferencz, az ÍJet ka­
puja. Ára 20 korona. Tűz a pusziié­
ban. Ára 22 korona. Hírneves kiváló 
róinknak legújabb nagysikerű 2 
körívvé. Kapható Hegedűs és Sándor 
irodalmi és nyomdai részvénytársa­
ság könyvkereskedésében.

legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kislemjrlom-bazáv.

Veruer divatházba érkeztek 
újabban nyári szövetek, selymek, 
hatiszlok. grenadinok, rtihavásznak 
és egyéb újdonságok. Harisnyák min­
den sziliben.

- Villamos szakmába vágó leg­
komplikáltabb munkákat készít és 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széchenyi-utea 55.

Nyers selyem opál és clainin 
Idousok. Kom lös divatházban me­
gyeház mellett.

Most jelent meg a lakbéreme­
lésre vonatkozó legújabb rendelet 
dr. Buczy Ferencz ügyvéd, volt la- 
kásliivalali előadó magyarázataival és 
jcgvz.eleivel ellátva. Ára ti kor. 00 till. 
Kapható : Hegedűs és Sándor iro­
dalmi és nyomdai részvénytársaság 
könyvkereskedésében, l’iac-ulca 31. 
és az összes könyvkereskedésekben.

- Molykár ellen és nyári meg­
őrzési vállalatomat Széchenyi-utea 
10. szám alá helyeztem át. Elvállalok 
mindenféle szőrme és téli ruhákat 
megóvásra. Adler szűcs, Széchenyi- 
utea 10.

Barbusse, Világosság. A világ­
hírű francia irt'» legújabb szenzációs 
regénye. Ára 28 00. Kapható Hegedűs 
és Sándor irodalmi és nyomdai rész­
vénytársaság könyvkereskedésében,

Redőnyöket, napellenzökct ké­
szít és javít Piros Béla lakatos mű­
helye. Péleriia-ulea 32. szám.

— Belvárosi szanatórium Röntgen 
laboratóriuma működésben van nap­
pal is délután 3 5-ig.

Végh Gyula szűcs elsőrangú 
modern és legnagyobb molykár elleni 
biztosító és megóvó beraktározási 
vállalata (saját ház.' Debreczcn, Piac- 
utca 4.

Legrosszabb nyakkendőit is ujjú 
alakítják Péterlia-ulen 53. sz., az 
udvarban balra.

Írógép látható irásu, finom író­
asztal, oldat cégtábla eladó. Értesí­
tést Baltyány-u. ti. üzletben.

Ijahbnn érkezett

gyapjuszövelekben
nagy választék a

Fesdlteiin Testvérek I
kizárólagos posztóáruházában j

Elv Sy-utoa 4. szám. í
sziimáz,

Csokonai-szinház.
Kedd: Kaméiiás hölgy, színmű.
Szerda : Tolvaj, szinmii.
Csütörték: Dolovai nábob leánya, 

szinmii.
Péntek : Az ötvenéves fér fi, tragiko­

média.
Szombat: Próbaházasság, énekes bo­

hózat.
Vasárnap : Próbaházasság, énekes 

bohózat.

A színházi iroda hírei. K a m é i i :i s
hölgy, szinmii, .melyben (lazdy
Aranka és Bihari Ákos művészi ala-

1920. május II

kilásai élvezetes színházi estét nyílj 
Innak, ma kerül szilire a Csokonai 
színházban. l‘o I vaj. A budapesti 
Vigszinbáz legértékesebb miisurda- 
rabjai közül való Bernstein hatásos 
müve. a Tolvaj, mely uj betanulással 
szerdán kerül színre. Főbb szerepe 
kel játszanak Bihari Ákos, Kovács 
Fühl, Szigeti Ida és László Gyula 
Bili a r i szí ii eszi s k o 1 á j á n a k 
vizsga előadása. Bihari Ákos, 
a debreceniek kedvelt művésze, tárad 
hatatlan ambícióval megteremtette 
Debrecennek immár számottevő s/i 
nésziskoláját. A növendékek csütörtö­
kön lesznek tanú bizonyságot az é\ 
eredményéről. Csütörtökön a Csn- 
konai-szinliázban rendes ind varak kai 
8 órai kezdettel a Dolovai nábob 
sziinnü kerül szilire a növendékek 
vizsgaelőadásául.

Ivánt! Jenő, a budapesti Nemzeti 
Szihház örökös tagja ma. kedden 
este fél 8 órakor a Bika diszlcrmébvii 
tavija egyetlen klasszikus előadó­
estéivé!. V\ kiváló sziumüvész aki 
nyáron a külföldet fogja a magyar 
kultúrával megismertetni Sophok­
les, Shakespeare, Petőfi és Arany 
müveiből fog előadni letelte érdekes 
színpad mii vészeli előadás keretében. 
Jegyek a Színházi Figarónál és a Bika 
portásánál kaphatók.

A vérző aréna. Nagy érdeklődés 
mellett mutatja be az Apollo ezt az 
érdekesen szép. látványos filméi. 
Előadások 5, 7 és 9-kor.

A Cornelius-iigy Paul Bourgel világ­
hírű bűnügyi regényéi mulatja bí­
rna az Arany-Bika mozi. A főszere 
pel Paul .Imibe párisi színész játsza, 
a fotográfia és rendezés elsőrangú. 
Előadások 7 és 9-kor.

Ilaláltáac, izgalmas fantasztikus 
dráma 5 felvonásban, a főszerepek­
ben Werner Kraus/ és Sa el í a (.ma. 
bemulatja az Uránia, előadások •>, 
7 és 9-kor.

200.000 ti cl több menekült­
ről kell gondoskodni. Min­
den fillér áldás. Vegyetek 
menekiilt-béllyegeket!

Dr. Ferenczi, HLztiria K 18 — 
Dr. Ferenc..i, Idcgoa

tünetük................. K 86 —
Dr, Foroaczi, Pny .!:o.

»ndyzis bamdája . K 88‘— 
Dr. Ff:;ud, A aexuatitss

clMéletérfil..............K 29'—
Dr. Fraud, PsjeUo- 

finfiiyiis . . . . K lír—
Dr FreudI Az á omr 1 K 15'—

10% felár.
Kapáit i:

Hegedűs és Sándor
irodaim; ía u^ouidsi • én?<eny 
jársí.ssg könyvkereskeuéBében

SPOUT.

A DTE. atlétikai versenye. A Del 
remii Tornacgycsiilct esülörlök dé 
illán fél I órakor tartja atlétikai ve 
senyét, melyre a helybeli és a mi 
gyei egyesületek nagyszámú nevez.' 
sekel adtak le. A verseny mindé 
száma érdekesnek ígérkezik, söl 
800 és 3000 m-es síkfutásban Vize 
Kálmán, a helyből magas- és lief 
bői lávolugrásban Urbanovits Kami 
DEAC. kerületi rekordot akarnak j 
vitani. Szép eredményeket várin 
Davidliazy Dezsőtől a távol- és rm 
ugrásban, dr. Kirvlioffcr Kálmánt' 
a sulydobás és diszkoszvctéslie 
Balogh Ecrcnitől a 100 méteres si 
futásban, Thorma Lajostól a maga 
ugrásban. Jegyek élőre vállbáié 
Men Ize Henrik sporlárultázában.

a íegszelsh újdonságok, mindenféle 
g^eB*meicnihá2eati © ÍVS

se. mm um Sä. i ** íá

Férfi- és női kalap alakítása és javítása jjjjjjj jjgfpíp
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A DTB-DKASE. bajnoki 
lérkfizétte elmaradt. Vasát- *

anew

nagy zivaltw
mérkőzése
nap délután a 
annyira elönlölte a DKASK. 
sporttelepét, hogy bajnoki mér­
kőzésre a szövetség által ki­
küldött biró alkalmatlannak ta­
lálta. Így csupán barátságos 
mérkőzést játszottak a csapa­
tok, amelyet 2:0 arányban a 
DKASK. nyert meg. Szép és 
ügyes játékával kitűntek Hosc.n- 
jehl és Hove.czki] a DK ASK-ból, 
mig a DTK-böl Darvas és 
Bari ha a csatársorban, a véde­
lemijen pedig Dalia voltak jók.

Minden hölgy és ur
csak úgy szabadulhat meg ál 
mattan éjszakaitól, ha a nyári 
Idény tartatna alatt tisztítandó 
és festendő ruháját a
Központi vegyiisztitó- 
és kelmefestő Intézetben,
Vargt-oica 1 Igarüank-palota
tisztittalja, illetve festeti, mert 
ott kizárólag chémiai szerekkel 
és német anylin festékkel (túl­
oznak. Csakis ily körülmények 
űzött téliét mindenkor fess és 

csak igy kímélheti meg a kel­
mét a lönkremenéstől. oooo
Speciális bőr és szőrmetestés-et!

A püspök atyafisága Eladó családi
— Regény. —

Irta : IVÁNYT ÖDÖN. (SO)
Oly ellenállhatatlan volt a Ka­

nul beszéde, hogy mikor viha­
ros taps és éljenzés között be­
fejezte szavait : a boldogtalan 
interpelláló, lesújtva a beszéd­
től, melyből a ház haragos fen­
sége szólt hozzá, kiment a ház 
közepére s hogy megcngeszlelje 
a megsértett erkölcsi halaimat: 
ünnepélyesen kért bocsánatot it 
háztól.

Hogy aztán mi történt, azt 
Zányi nem tudta, de föltette, 
hogy egy ilyen beszéd, ilyen 
szónoki diadal illán a nép vál­
lán fogja haza hozni Kan utol.

Ez azonban nem lörlénl. Mire 
Zánvi befejezte történetét: Ka­
nul megérkezett. Az a tüntető 
fogadtatás, ami belépését kísérte, 
megértette véle, hogy idehaza 
már au fait vannak. Nevetve 
hántolta el magáról a gratu­
lációkat.

No bizony. Nem volt az 
olyan nagy dolog. Zányi, mint 
a féle művész, hősindulót kom­
ponált belőle, pedig csak olyan 
hétköznapi parlamenti nóta volt 
az egész beszéd, amilyet akárki 
akármikor cl fuj.

Fáradtnak látszott és ked­
vetlennek. Csalt pár percig idő­
zöl! a nők közt. Látva, hogy 
Ftilöp akar vele beszélni, véle 
együtt bement a dolgozószobába.

XXXI.
Örülök a sikerednek, 

szólt Ftilöp, beülve egy alacsony 
karszékbe s egész hosszuságuk- 
kinyujtva lábait. Magatartása, 
a gond, melylyel minél kényel­
mesebben igyekezett magát a 
székben elhelyezni:. a magával 
elégüli emberre vallottak.

Kanul fel és alá sétált. Egy 
idő óta olyan ideges volt, hogy 
csak munka közben tudott nyug­
ton ülni. Ftilöp szibarila kényel­
meskedése, tökéletes nyugalma, 
úgy látszik bántotta. Nem felelt 
a hízelgő szavakra, t

Ftilöp nem vette, vagy nem 
akarta észrevenni rokona Iel­
indulását. Szivart vett elő s 
nagy elővigyázatta! vágta le a 
végét. E közben tovább fecse­
gett.

- A kaszinóban már 
beszélik, hogy a leggyorsabb 
tempóban haladsz a bársony­
szék felé. Azt hiszem, ez a mai 
lépés odáig visz egészen. Segít­
sen az Isten.

Aztán lassan belenyúlt az 
oldalzsebébe, kivette pénztár­
cáját s bankjegyeket számolt ki 
belőle.

— Különben azért jöttem, 
—- folytatta hogy a múltkor 
kölcsöu vett pénzt visszaadjam 
neked.

(Folyt, leöv.)

ház! A város központjához 
közel három szoba, 
konyha, kamara, is­
tálló és egyél) mellék- 
helyiségekkel azonnali 

Balogh beköltözésre eladó
Lajon-iroda, Mester-u. 9.

E r-.árlidi ftgytlntis ‘
Ajánlok la. béltkövel, la
ralfi *t, kén virágot, szőIIó- 
kölöző zsinegei, kocsikéin! 
csői, budai földet, Ihmgária- 
kékel, cipőkrémcl, kékvizel, 
boraxol, rubafestéket minden 
sziliben, légypapirost, pipere- 
szappant, »Liliom« teher cipő­
tisztítót, Riz-Abadie papirt, 
különféle cigaretta hüvelye­
ket, fügét, mazsolát, szilya- 
és gyümölesizeket, mustárt. 
Szent János kenyeret, gyer­
tyát, lTanek- és Szil kávét, 
szappanfőző zsirszóda. lon- 

danl-eukorka.
Viszonteladóknak árengedmény ! !

LINDENFELD J. JENŐ
fűszer- és gyarmatáru nagy. 
kereskedő DEBRECZEN,
Dégenf eld-tór 7, »«ám.

>.ux raiíim'

KÉKKŐ!!
tr-'TTT

Szöllökötöző paplr- 
Ksioeg, g^ufa, gyer­
tya. keményítő, kosi- 
kenőcs, vaspor, bo­
rax, borkőm, salai- 
cáii, cnyv, mindenféle 
festékek, budai föld; 
úgyszintén tubaíesié- 
kek, Riz-Abadie ciga­
rettapapír, Gavallér 
hüvely, bors, kömény­
mag. mazsola, csoko 
Iádé. szódabikarbóna 
és mindenféle fűszer­
áruk legolcsóbban 
boaserexhetök

Gnibélyegzők
gyorsan éa pontosan 
készülnek a ——
DEBRECENI ELSŐ

BÉLYEGZŐGYÁR
ÉS KÖNYVNYOMDÁBAN

Piac-utca 81. szám.
---- ' 1 —WWW—pr ~------

Hitel fiséi*!!
Van gzarcmeeérn éríesiteni ** ar- 

völgyeket, hogy varrodámban úgy 
angol, mint Irénéin kosetUmök, 
itlOltOk legizlésoeebben készülnek 
Szakszerű szabászait tanítást is adok. 
-Szives pártfogását éi ajánlatát kérem 

Tisztelettel

Kiss Ferenoz
női itwM

Plscz-ntots 56. ixá»
(Keresetépftlel).
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KÖZPONTI l
íuvr.ro,'ást vállalat,

Debreceen, Kossuth-utca 36
felvállal mindennemű 
fuvarozást helyben és 

vidékre. ------ :
»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Gyufa, kékkő, raftia,
cipőkrémek, kékviz, jégszóda, 
rizskeményitő sósborszes és 
mindenféle fűszeráruk legol 

esőbb bevásárlási forrása

Grünbaum Pál
füszrrüzlete Erssébet ut 22 sxám.

MEGHÍVÁS.
A Kubai Tekerékpénetár Ré*z 
vénytAreaeéggal egyesült On- 
segélyzS Szövetkeztél 1020. évi 
május hó 21-én, délután 2'/, órakor 
Kábán, a Kábái Takarékpénztár he­
lyiségében tartja Xlll. és XIV. évi

rendes közgyűlését,
melyre a szövetkezeti tagokat meg- 
bivja az igazgatóság.

TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgalósági és felügyelő- 

bizottság jelentése az 1018 és 1010. 
évi zárszámadásokat és ezek elfoga­
dása tárgyában határozás.

2. A nyereség felosztása iránti ha­
tározás.

,T A felmentvény megadása iránti 
határozás.

4. Sorrend szerint kilépő (> igaz­
gatósági tag helyének választás utján 
betöltése fi évre.

5. A felügyelő-bizottság megválasz­
tása 3 „.vre.

juhi“ iaiapstiiitoi 1 fiiíÉrpr és Kínul
,-ÓI.il -/lóbltnu -1 lntfei'/Dllll I **óriási választékban a legszebb

kalapok
Városházával szemben.

PIACZ 0TCZ4 31 SZÁm

jeosaóDA
gyű!*, Ltrlon, festék, 
fiieser. ós^yarmatá-ru
legolcsóbban bcszerezhelö

Adorján Jenő és Tsä
fűszer-, gyarmat- és rövidáru 

nagykereskedő cégnél
Széchnnyi-ulía 24., az udvaraan.

Csak viszonteladóknak!

I Uj tűzhelyek '
megrendelhetők, Iflzhetyjavitá- 
sakKt elváltatok. UJ vagredö 
nyöket és vtereflöny Javí­
tásokat, valamin t iiapeV enzö 

készítését elvállalom.

Fekete Lajos
lakatos muter,

Piac-utca 66, «szám

helyett haixnáSjjunk

Heparin szirupot,
mely teljesen pótolja a cafcro1 

sütésnél, főzésnél, italhoz. 
Gyári főraktár:

KRAUSZ TESTVEREK
éleaxtőnagykereekeflön él

ri»c«utoR 60* •xám.

Friss ól es»tő
Mindennap kapható

liiwatos sapkák
24 őrén belül készülnek, vala­
mint készen is kaphatók. Ve­
szünk maradék szöveteket ...

Sapkagyártási vállalat,
SvÁchenyl-utea 18.

smmmmmmmmmmmmmmmamm
I VIR60R ANTAL

fr« épfliet éa butorasr-talos. «ME-

Elvállal Iroda 6* bolt
berendeléseket és 
minden e szakmába 
vágó munkák készt* 
lését és javítását

I CSAPÓ PTC A 9, SZ AM.

meghívás.
A K*bai Ta'.avéhpénztér Rész-
ví-nylárssBág ,1020. május 21-én, 
délután 2 órakor Kábán, az intézet 
helyiségében tartja XIV. és XV évi 

rendes közgyűlését,
melyre a t. részvényesek azon figyel­
meztetéssel hivatnak meg. hogy az 
ülapsz. 21. js-n szerint a közgyűlésén 
vsak azon részvényesek vehetnek 
részi, kik részvényeiket a le nem járt 
szelvények kel egvűit a közgyűlés 
elöli legalább 3 nappal a társaság pénz­
táránál, vagx az Alföldi Takarékpénz. 
tarnál llcbreczcnhe.n leiéibe helyezik

A mérlegszámlák s évi jelentések 
a közgyűlés elöli 8 nappal a társaság 
helyiségében közszemlére kitételnek 
s a részvényesek által átvehetők.

TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgatóság és felügyelő- 

bizottság jelentéseinek s az 1018. és 
1910. évi zárszámadásoknak el foga 
dúsa tárgyában határozás.

2. A nyereség felosztása.
3. A felmentvény megadása iránti 

határozás.
t. Az. igazgatósági napidijak s a 

felügyelő-bizottsági liszt elet dijak meg­
állapítása az. 1020. évre.

fi Sorrend szerint kilépő li igazga­
tósági tag helyének választás utján 
beltöllésc 3 évre.

li A felügvelö-bizottság megválasz­
tása 3 évre.' Az igazgatóság.

PÄI MÄ
GUMMISAROK.

Czipöfüzők ét 
szalagok. (zilikriiiL

Választékoi raktár.

Herskovits József
bőr és cipészkellékek kereskedése

Debreczen, Piac-utca 70- sz.
Ajánlja a t, csizmadia és cipészmestereknek 
bel- és külföldi bőrökből szortírozott raktárát

Izipészk eilek-Rülönlegességek.
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DEtiKECENl FÜGGETLEN ÜJSAG 1920 május 11.

Kalaplackok,
elsőrendű minőségű minden sziliben érkeztek.

STERIL festékttzlet,
Piacz-titca 60. szám.

... . ;VSK83MKBKWS?lí —BWIllll'l|" 'TlfBW[

őEnőff, cipőkrémek
3-as Ghaza hüvely, Biz A hadié cigarettapapír.
Yes-pnder és szappan, brillanfinok, Kalodom 
Diana-sósborszesz, rnhafestékek minden szín­
ben. allványpapir legolcsó&l] bevásárlási fötráta

Közszükségleti áruház, Csapó-utca 9. sz.
"r-i-mmar"—'yzin&yz'. • •) wwuw,^.'i *

Gyiim©lesEz$

jutányos árban hozatni?
úgy kérjen árjegyzéket, az 
évek óta legiuegbizhalóbb- 
nak elismert cégtől, ooooo

l '.lsöi nngu minőségű cipőáruk 
szállítása! Legerősebb nmn- 
kásbakancsok, női paraszt- 
cipők, üti és gyermekcipők 
szállítása. Finom külföldi

női diwateipők
raktára. Számtalan elismerés jó 
áruk szállitásáérl. Vidékre leg­
gondosabb erős csomagolás és 
napontai széjjelktildés postán

Müller L. IC. és Tsa,
Budapest, Károly-körut 4 1. em.
Alapítva 1912. Alapítva 19)2.

Szövetkezetek, Uradalmak, Kisgazdák szálúiéi 
Árjegyzőket azonnal küldünk! 
írjon még ma, mire van szüksége I

Riaeskemégi^itő,
cipődéin, gyertyák, cso­
koládék, cukorkák és 
mindenféle ftteiseráruk 
olcsó árban kaphatók

ti

köménymag, szódabikarbóna, 
Diana-. Borolin-sósborszeszck, 
itiz Abadic, I hmsa-papirok, 
hüvelyek, gyertya, cipőkrém, 
v a s p o r. r n h a fest é k, 

és mindenféle In­
i’ SsM“ szer- és gyarmal- 
árn cikkek nagyban és kicsiny­
ben I e g j ti l á II y o s a b b a n 

---: beszerezhetők : - -

Farkas és Goldbergertté!,
Hnnyadi-ntca 17 19. sz.

W 5 sx Siet eg® ég,
r iili. sömör gyógykezelésére 
jó hatású szer á szagtalan és 
kellemes illatú (i e r 6 ■ f é 1 e

Boróka-kee'»őcs
Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló
Boróka-*zappan 2 > kor. Kap­
ható minden gyógyszertárban. 
Készíti : Hunnia" Gyógy­
szerészi r.al>ora<í»rium 

BUDAPEST, IX., Ráday-utca 12. sz.
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Aeln l’ePamaU|i
m budai föld,
iflillj cipőkrém

és mindennemű fűszer­
áruk legolcsóbb beszer­

zési forrása

ERNŐ
fiiszer- és csemege üzletében
Szent Anna-u. f. Piac. utca 58 s.v.

Valódi
P a I itt a
Ber-sori bUüli! SAR08C

érkezett minden nagyságban.
Feliéi* wásasoifcipők,
férfi-, női, leányka- és babacipők

kaphatók

LINDENFELD H. ÉS TÁRSA
cégnél, Kossuth-ufcii - szám.

Ä vevőkőzonséfl fipvelmébe

NE

úján lom, hogy kaphatók nállain olcsó árak 
melleit gyermek-,fiú- és leány-szandálok, hébe- 
és gyermek cipők, női és férfi vászon-cipők,
bazár-áruk nagy választékban. Viszonteladók 
megfelelő árkedvezményben részesülnek

ZÉTI mSkGY BAZAR
EMERICH SAMU,

Di;ye«ifeld-tér ca Csapó-utca tarok.

APRÓ HIRDETÉSEK
V É T E G.

Vészén és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat. ezüstöt és drága­
köveket. Krátner József, 
József kir. herceg-utca 3.

Ócska ólmot
bármily mennyiségben 
magas áron veszünk. — 
Cim a kiadóban.

ELflDflS.

Gazdálkodók
részére békebeli fekete 
vagy színes gyapjúszövet­
ből alkalmi ruhákat IS 
óra alatt elkészít Lebovits 
Sándor lérliszabú, Csapó- 
utca y. _

Konyhaberendezések, 
bútorok kaphatók Bálint 
József asztalosnál. Csapó-
utca 67. __________

Haszonbérbe
vagy leiébe azonnal ki­
adó a Mester-utca végén 
a sorompó mellett 700 
négyszögöl fekete jó föld, 
a vaggongyár inelleti pe­
dig 6 hold föld. Értekez­
hetni Cazdák Bankja, 
Kossuth-utca 17.

Szalag
minden szintien, matróz-1 
sapkák fehér, kék, pepita 1 
sziliben, jumbósapkák. 

szandálok a legkisebbtől a , 
legnngyobbik számig kap­
ha tó dr. Hegediisné Over-1 
mekdivatházában, Si-, 
inonffy-utca.

Mindenféle
uj és használt bútorok 
legolcsóbban beszerezhe­
tők Piac-utca 37. Kis- 
teinploinbazár.)

Eladó
csorgatott lépes méz. dió 
lilerenkinl. Egymalom-1 
utca 4. sz. balra.

40 éves
szakképzett megbízható 
keresztyén közhivatalunk 
vállalatnál vagy nagyobb 
üzemnél délutáni állandó 
irodai vagy más alkal­
mazást keres. Adóügyek­
ben jártassággal bir. — 
Cim a kiadóban.

Egy lefutó fiú
felvétetik ilcrskovils bör- 
üzletébeii Piac-u, 70. sz.

Lapkihordó
asszonyok felvételnek a 
kiadóhivatalban.

Kerékpár,
jó karban tartott szaba- 
donfiitó eladó. Csillag- 
utca 65.

Gyermekkocsi
elegáns jó karban cbulé). 
Megtckinlhető I kirabos- 
ulca 61.

KERESGET.
-|-------------------- r.;----- rr ------------------

Jó férfiszabó
nagy munkások felvétetnek 
Fodor Ferenc úri szabó 
cégnél Nyireg. há.a.

vegyes.
Mindenfajta csé.lőgépek,

kazánok és mezőgazda­
sági gépek javításai vál 
lalja a Debreceni Mező­
gazdasági Gépgyár Ítész- 
vény társaság.

írógépet
keresünk megvételre. 
Gyógyáru Kereskedelmi 
r.-l. Piac-utca 41 sz.

Feharnemű
gyermekruha varrás, mo­
dern harisnyafejelés vagy 
bármilyen kézimunka ju­
tányosán készül Csapó- 
utca 33. sz.

Most jelent meg
a lakbéremelésre
vonatkozó legújabb rendelet
Dr BUCZY FERENC ügyvéd, voll lakáshiva- 
tali előadó magyarázataival és jegyzeteivel ellátva

Ára 6 kor. 60 fäll.
Kapható HEGEDŐS ÉS SlNO'í írod. és nyomdai r.-t. 

könyvkeres kedésében 
Piao u. 34. és az összes könyvkereskedésekben.

vásárolhat rö­
vid- és norin- 

bergi árukat nagyban

HOtóDEH HENRIK *í,
Hatvan-utca 20.

gyufa
SidoB
vaspor*

valamint egyéb 
fűszer- és gyarmat­
áruk érkeztek

KUPFER IGNÁCZ
liszt és lliszer nagy kereskedésben,

Bádogos-utca 2.

extra-prima 
májúnga raííia 
kocsikcnőcs 

J és mindenféle 
fűszer és gyarmatáru 
kisebb és nagyobb tételekben 
a legiulányosalií irbao kapható

Friedman Simon
fÜB^er- óh gi tvmaUuu n Agy kereskedőnél

Arany utcai 8

ECZET
legerősebb minőségben.

1ALÁTA
és ióndánt cukorkák, valamint 

mindenféle fűszeráruk 
legolcsóbb beszerzési forrása

Grósz Sándor
fűszer- és csenicgcüzlelében

Simonffy-utca 7. sz.

I

Tölgy- és akác tűzifa
ölenként és aprítva házhoz szél- 
Htva, valamint e**raz, epri 
toll veuyes gailyfe főzéshez 
igen alkalmas, Ohmként 850 ko- 

róna árban kapható
EMERICN VILMOS

tűzifák« roiskndőuél.
■ e.p.ntl írod« i KotwoB-mlee ie. 

Tol*, : UJvá.rooi-«. a. o.Ora. 
Oaopotkdrhdo mellett.

Fedák, Kürti,Mágnás 
cipőkrémek, 
fénymáz,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hatvan-utca 15.

Bélyegzőgyár 
és vésőintézet

PAULO I.
Batt!iyányl-atca22.

Felelős szerkesztő :
Dr ti lg!•:ni:s koránt.

Kiadó
H KG K Fl Ü S ÉS S Á N D O R 
irodalmi és nyomdai részv.-tál s.

Nyomatott Hegedűs és Sándor iiodaírni és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 4».


